Bewerbung zum 25. Kulturherbst Untereisenheim

Welt der Spiele

Thema 2024:

Termine:

Wir bedanken uns für Ihr Interesse und freuen uns, dass Sie an unserem diesjährigen Kulturherbst teilnehmen wollen!

Samstag, 21.09.2024 11:00 – 18:00 Uhr

Datum:	Ort:l	Jnterschrift:	
	info@kulturherbst-unte Bitte beachten Sie, dass o verbindlich ist.	reisenheim.de eine Teilnahme erst mit Eir	ngang der Zahlung
	IG Kulturherbst Untereisenheim Langgasse 12, 97247 Untereisenheim oder eingescannt per E-Mail an:		
Unterschrift:		Bewerbung und schicken d	
Untereisenheim a	n. Die IG Kulturherbst Untere er den geeigneten Standort zu	eisenheim behält sich vor, o	
_	erkennt mit seiner Unterschr		urharhstas
Standgebühr:	s. Teilnehmerbedingunge	an Riatt 2	
	(kurze Beschreibung Ihres Ang Beitrag leisten Sie? Maximal 3	gebots, welchen künstlerischen Digen versplan!	bzw. handwerklichen
	- 		
Beitrag:			
Homepage:	- 		
E-Mail:			
Telefon:			
Straße: PLZ, Ort:			
Kullstierliallie.	(Ihr Name, wie er im Ortsplan	erscheinen soll, maximal 20 Zei	chen)
Name, Vorname: Künstlername:			
	e reider in Drockbochstab	LIN OUEL UITERL AITI FC aus:	
	e Felder in DRUCKBUCHSTAB	EN odor dirokt am PC aust	
Anmeldeschluss:	20.06.2024		
	Sonntag, 29.09.2024	11:00 – 18:00 Uhr	
	Samstag, 28.09.2024	11:00 – 18:00 Uhr	einheitliche Zeite
	Sonntag, 22.09.2024	11:00 – 18:00 Uhr	einheitliche Zeit
	Conntag 22.00.2024	11.00 10.00 Uhr	Acu

Teilnehmerrichtlinien zum Kulturherbst Untereisenheim - Stand Jan. 2023

- **1. Vertragsparteien:** Die Interessengemeinschaft Kulturherbst Untereisenheim wird im Folgenden Veranstalter genannt. Als Teilnehmer wird im Folgenden jeder Künstler, Aussteller etc. genannt, der sich zur Teilnahme am Kulturherbst Untereisenheim anmeldet.
- 2. Anmeldebedingungen: Zur Teilnahme an der Ausstellung bedarf es einer Bewerbung, wobei nur der vom Veranstalter vorbereitete Bewerbungsbogen zu verwenden ist. Die Bewerbung muss bis zum 1. Juli des Veranstaltungsjahres erfolgen. Bei erstmaliger Bewerbung bzw. Änderung des Angebots bitte Bilder oder Hinweis auf Homepage mitschicken. Über die Teilnahme und Platzzuweisung werden Sie telefonisch oder per E-Mail unterrichtet. Der Veranstalter behält sich ausdrücklich vor, unpassende oder überzählige Beiträge abzulehnen. Die IG Kulturherbst Untereisenheim weist dem jeweiligen Aussteller/Künstler einen Standort zu! Wünsche und Anregungen können gerne angegeben werden, es besteht allerdings kein Anspruch auf den gewünschten Platz oder den Platz des Vorjahres. Außerdem weisen wir daraufhin, dass wir das Hausrecht des Eigentümers respektieren müssen und zu keinem Zeitpunkt bestimmte Standplätze garantieren können.

Risiken, verbunden mit der Teilnahme, werden vom Teilnehmer getragen. Es können keine Rechtsansprüche dem Veranstalter gegenüber geltend gemacht werden, auch haftet er nicht für den Zustand der Stände bei Witterungseinflüssen. Hausfassaden, Gartenzäune oder Wände dürfen nicht beschädigt werden. Der Teilnehmer haftet für verursachte Schäden.

3. Leistung der Teilnehmer: Der Aufbau an allen Kulturherbst-Tagen muss bis 10:30 Uhr erfolgt sein. Der Abbau darf nicht vor 18.00 Uhr stattfinden.

Der Teilnehmer verpflichtet sich, für die angemeldeten Tage anwesend zu sein oder einen kompetenten Vertreter zu stellen. Bei Nichtbeachtung wird der Veranstalter den Standplatz räumen. Sollten dabei Beschädigungen an den Exponaten oder am Stand entstehen, haftet der Veranstalter nicht.

Künstlerische Aktivitäten bzw. Vorführungen der Arbeiten sind immer erwünscht. Bitte beim Organisationsteam bis 01.Juli melden, damit dies auch kommuniziert werden kann (Programmflyer, Presse). Nach Ende des Kulturherbst-Wochenendes ist der Standplatz sauber und frei von Gegenständen und Abfall zu verlassen.

Die Teilnahmegebühr ist bis zum 05.07. des Veranstaltungsjahres zu überweisen: Überweisung. bis 05.07: Ein Wochenende 35€, Zwei Wochenenden 60 € Überweisung ab 06.07.: Ein Wochenende 40 €, Zwei Wochenenden 65 €

Bitte überweisen Sie auf folgendes Konto:

BIC: GENODEF1WED IBAN: DE 56 7906 9001 0006 5184 60

Die Erstattung der Teilnahmegebühr bei Nichterscheinen ist ausgeschlossen.

4. Be- und Entladen: Die Zufahrt zum Stand ist grundsätzlich nur zum Be- und Entladen gestattet. Alle Fahrzeuge müssen danach auf den nahe gelegenen Parkplätzen geparkt werden. Wohnwagen, Wohnmobile, PKW und Anhänger sind nicht als Teil eines Ausstellungsstandes zugelassen.

Der Kulturherbst Untereisenheim ist in hohem Maße auf die Gastfreundschaft seiner Bürger/Innen angewiesen. Die Teilnehmer verpflichten sich, dies bei der Gestaltung der Stände zu respektieren.

Bei Nichtbeachtung der Richtlinien behält sich der Veranstalter vor, den Teilnehmer von weiteren Teilnahmen auszuschließen.

5. Datenschutz: Ihre Daten werden nicht gespeichert. Deshalb ist es erforderlich, dass Sie das Formular komplett ausfüllen, auch wenn Sie bereits im letzten Jahr teilgenommen haben.

Jeder Teilnehmer erkennt mit seiner Unterschrift die Richtlinien des Kulturherbstes Untereisenheim an.

Interessengemeinschaft Kulturherbst Untereisenheim, 97247 Untereisenheim